

Nr. 700/15.10.2024

Către

PRIMARUL MUNICIPIULUI TIMIȘOARA

Subscrisul **SINDICATUL LIBER AL SALARIAȚILOR DIN PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TIMIȘOARA ȘI DIN SERVICIILE PUBLICE AFLATE ÎN SUBORDINEA CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI TIMIȘOARA**, cu sediul în municipiul Timișoara, Bd. Constantin Diaconovici Loga nr. 1, județul Timiș, prin președinte Tiberiu NEGREI,

Observând numeroasele sesizări ale membrilor noștri de sindicat privind situații de hărțuire la locul de muncă, am constatat că la nivelul autorității publice locale UAT Municipiul Timișoara nu sunt respectate prevederile Hotărârii Guvernului nr. 970 din data de 12 octombrie 2023 pentru aprobarea Metodologiei privind prevenirea și combaterea hărțuirii pe criteriul de sex, precum și a hărțuirii morale la locul de muncă, respectiv nu a fost îndeplinită obligația creării și implementării unui cadru unitar și coerent în ceea ce privește prevenirea, combaterea și gestionarea situațiilor de hărțuire morală la locul de muncă, în termenul legal de 6 luni de la data intrării în vigoare a Ghidului privind prevenirea și combaterea hărțuirii pe criteriul de sex, precum și a hărțuirii morale la locul de muncă.

Deși aveți obligația legală de a aplica o politică de toleranță zero pentru hărțuirea morală la locul de muncă, de a trata cu seriozitate și promptitudine toate incidentele, de a investiga toate acuzațiile de hărțuire, și finalmente, de a asigura un mediu sigur pentru toți angajații, apreciem că la nivelul autorității publice locale conduse de dumneavoastră ați încurajat crearea unui mediu de lucru intimidant, ostil, degradant, umilitor și ofensator.

Vă atragem atenția că termenul legal de adoptare și implementare a prevederilor Ghidului privind prevenirea și combaterea hărțuirii pe criteriul de sex, precum și a hărțuirii morale la locul de muncă, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 970/12 octombrie 2023 s-a împlinit deja la data de 17 aprilie 2024 și reprezintă un termen imperativ pentru toate instituțiile și autoritățile administrației publice centrale și locale.

SINDICATUL LIBER AL SALARIAȚILOR DIN PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TIMIȘOARA ȘI DIN SERVICIILE PUBLICE AFLATE ÎN SUBORDINEA CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI TIMIȘOARA,

Președinte Tiberiu NEGREI





Primăria Municipiului Timișoara



446781

RECIPIȘA

S-a înregistrat cu numărul: **MTM2024-040056** din **15.10.2024**

Correspondența la: DIRECTIA MANAGEMENT INTERN

Reprezentand: Cerere

Problematica:

Observatii: -REF-HG 970/12.10.2023

Am preluat de la: SINDICATUL LIBER AL SALARITILOR DIN PMT SI SERVICIILE PUBLICE, cu adresa:
Str. C.D. LOGA Nr. 1

Reprezentat prin:

Total: 1 file

Taxa incasata: 0,00 Lei

Termen de rezolvare: 14.11.2024

Cererea NU se supune procedurii aprobarii tacite.

Timișoara, la **15.10.2024**

Consilier / Referent
Maria RUJESCU

Stadiul de soluționare se poate verifica pe www.primariatm.ro furnizând numărul de înregistrare **MTM2024-040056** și următorul cod de verificare: **8753**

Informații telefonice despre acte, probleme, cereri și sesizări la telefon 0256-969, de luni până vineri, în timpul programului PMT.

Declar ca sunt de acord si-mi exprim consimțământul, în mod expres, neechivoc, liber și informat cu privire la prelucrarea datelor mele cu caracter personal, conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestora, pentru a fi colectate, folosite, prelucrate și stocate de către Primăria Timișoara, în vederea îndeplinirii atribuțiilor legale ale acestei instituții.

Semnatura Solicitant _____